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Nrpaem Ao wectn o4ykoB. Ha BOMpocCkl oTBeYaeT tobas
KoMmaHaa. lNobeantenem cumtaeTcd KomMaHaa, HabpaBlias
NepBOMN LWEeCTb OYKOB. 3aCYMUTbIBAOTCS MOJIHbIE OTBETHI.
BbIKpUKKN He 3acunTbiBalOTCA. Ha mMoaroToBKy OTBETa AAETCS
He 60/1ee 0AHOU MUHYTLI. ECNM OTBET roToB Cpa3y —
noaAHMMaeTe pyky. ECnin KOMaHAbl HE OTBETWU/IN Ha
NOCTaBJ/I€HHbIN BOMPOC, TO OTBeYaTb MOXET tobon
yyacTHUK, NMpaBUMbHbIN OTBET NMPUHOCUT €ro KoMaHae O4YKN.
ApBbuTpbl 3anncbiBalOT CYET Ha AOCKEe U CneasaT 3a
BpeMeHeM. bpenH — pyHr NpoBOAUTCS B TPpU payHAad: payHA
nepBbin 2 KOMaHAbl; payHa BTOPOW — ABe KOMaHAbl; payHA
TpeTun — nobeantenmu.
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MMeTb KBaApaTHOE YpaBHEHWE
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Borpoc: «CKo/IbKD BMAOB HE
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN
- cyllecTByeT?»

ﬂ




|

Aor=(=

gy

Cyu_(eCTByroT’? HasBaTtb

|<0le/| KBagapaTHOro ypaBHEHUS
x2-10x+25=0.»
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YPaBHEHNN?»
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- MMeeT HenoriHoe KBaapaTHC
ypaBHEHMEe KaxXgoro suaa?»




" KBaApaTHO 0O ypaBHe
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~ npoun3BegeHne KOpHeN
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 ypaBHeHus: 2x2-9x-10=0.»







ypaBHEHUsa?>»
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- ANCKPUMMNHAHTOM KBAL
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 -cucTemy anrebpanyeckux
CUMBOJSIOB, pa3paboTan OCHOBbI
afieMeHTapHoOU anredpbl.» —~
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OTtBeT: X1=1, x2=c/2.
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rpadgounyecknin cnococ
- ypaBHEHWUI Ha NPUMEPE
X2-3x+2=0.»
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Bonpoc: «Orpegeni
KOPHEW YypaBHEHUS
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~ ypaBHeHMe VX=2-X.»
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/ /\Bonpoc: Pewwinte apc
- paumoHanbHoe ypaBHEHMUE.

|
it

O-

x2-9

AT

(.
U

N



